

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Економіка»
зі спеціальності 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Чернівецькому
національному університеті імені Юрія Федьковича

Складні умови соціально-економічного розвитку України, яка прокладає собі шлях до майбутнього в умовах воєнного стану і загострення суперечностей глобального масштабу, зумовлюють актуальність економічних досліджень умов та перспектив її розвитку. Рецензована ОНП «Економіка» зі спеціальності 051 Економіка, розроблена проектною групою економічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, є сучасною й актуальною, оскільки передбачає: спрямованість на дослідження актуальних проблем економіки, що виникають під впливом глобальних економічних трендів; передбачає поєднання теоретичних знань з прикладними інноваційними розробками; застосування сучасного інструментарію економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій; фокусування освітнього процесу на поглиблення соціальних навичок, забезпечення інтелектуального і творчого розвитку особистості здобувачів; поєднання освітньої, наукової та педагогічної складових у навчальному процесі. для набуття аспірантами компетенцій викладача економічних дисциплін у навчальному процесі. Відповідно до наведених особливостей у програмі зазначено додаткові програмні результати та фахові компетенції, що забезпечують набуття здобувачами hard і soft skills у процесі навчання та виконання дисертаційної роботи.

Реалізацію програми забезпечує група висококваліфікованих фахівців, які мають значні досягнення у науковій діяльності та інших сферах професійної діяльності.

Перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін достатньо широко охоплює коло наукових проблем, передбачених цілями ОНП та дозволяє у повному обсязі досягти програмних результатів навчання.

З нашого погляду, до циклу професійної підготовки важливо перенести дисципліну «Методологія та методика наукового дослідження», адже вона забезпечує необхідні знання для виконання дисертаційної роботи доктора філософії.

В цілому рецензована ОНП «Економіка» із спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти є актуальною, повною мірою забезпечує необхідні умови для підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.

Рецензент
в.о.завідувача кафедри економічної теорії
Київського національного економічного
університету імені Вадима Гетьмана,
доктор економічних наук, професор



Володимир Кириленко

Володимир КИРИЛЕНКО

<i>В. Кириленко</i>	
ЗАСВІДЧУЮ	
Начальник відділу кадрів	
Київського національного економічного	
університету імені Вадима Гетьмана	
<i>В. Кириленко</i>	
10	04
2024 р.	